





Medien-Information, 31. März 2023

BMW Group Werk Steyr setzt auch in der Logistik auf nachhaltige Mobilität

+++ Pilotprojekt: erster vollelektrischer LKW für regionalen Logistikverkehr im Einsatz +++ keine Abgase und niedriger Geräuschpegel +++ weiterer Beitrag zur CO_2 -Reduktion +++

Steyr. Das BMW Group Werk Steyr richtet sich auf nachhaltige Mobilität aus. Dazu gehört nicht nur der Umbau für die künftige Produktion von E-Antrieben, sondern auch der Einsatz nachhaltiger Transportsysteme im Logistikverkehr. In einem Pilotprojekt ist jetzt ein vollelektrischer LKW für den regionalen Transport zwischen dem Werk und seinen umliegenden Außenlagern im Einsatz.

Der strombetriebene LKW deckt dabei insbesondere Kurzstrecken von rund drei Kilometern auf dem Werksgelände und in der unmittelbaren Umgebung ab. Bis zu zweihundert Kilometer pro Tag fährt der LKW emissionsfrei und besonders geräuscharm. Transportiert werden vor allem Motoren, Motorenkomponenten und Verpackungsmaterialien für die Produktion und Logistik. Auch hier wird Effizienz groß geschrieben: Während des Beladevorgangs wird der LKW am Werksgelände mit CO2-neutraler Energie geladen.

Viele Schritte zum 1,5 Grad Klimaziel.

Der oberösterreichische Produktions- und Entwicklungsstandort in Steyr setzt damit konsequent um, was sich die BMW Group vorgenommen hat: Das Unternehmen verpflichtet sich uneingeschränkt zum 1,5 Grad Ziel des Pariser Klimaabkommens. Dazu soll eine Emissionsreduktion in der Fahrzeug-Nutzungsphase, in der Produktion und der Lieferkette stattfinden. Das Werk Steyr setzt neben der künftigen Produktion für die E-Mobilität auch auf einen CO₂-neutralen Energiebezug bis spätestens 2025. Die neue emissionsfreie Zugmaschine stellt einen weiteren Schritt Richtung mehr Nachhaltigkeit in allen Werksbereichen dar.

Fotos zum Download finden Sie im **BMW Group PressClub Österreich**.

Referenznachweis: © BMW Group Werk Steyr

Bitte wenden Sie sich bei Rückfragen an:

Philipp Käufer

Konzernkommunikation und Politik Unternehmenssprecher BMW Group Werk Steyr

BMW Motoren GmbH

Hinterbergerstrasse 2, 4400 Steyr Tel. +43 7252 888 2250

mail: philipp.kaeufer@bmwgroup.at









Die BMW Group in Österreich

Die BMW Group ist seit über 40 Jahren ein starker Motor für den Wirtschaftsstandort Österreich. Mit Investitionen von über 8,5 Milliarden Euro seit 1977 trägt das Unternehmen seit Jahrzehnten erheblich zur wirtschaftlichen Stabilität und zum Wohlstand in unserem Land bei. Rund 8.000 Menschen haben heute bei der BMW Group in Österreich einen attraktiven Arbeitsplatz. Im Jahr 2022 verbuchten die österreichischen Gesellschaften der BMW Group rund 7,6 Milliarden Euro Umsatz.

In Steyr/OÖ produzieren 4.500 Beschäftigte im weltweit größten Motorenwerk der BMW Group jährlich über eine Million Benzin- und Dieselmotoren. Ab 2025 werden hier auch Elektroantriebe produziert. In Steyr befindet sich auch ein bedeutender BMW Group Entwicklungsstandort für die Erforschung und Entwicklung neuer Antriebe. Die BMW Motoren GmbH in Steyr gehört heute zu den umsatz- und exportstärksten Industrieunternehmen Österreichs.

http://www.bmwgroup.at http://www.bmw.at http://www.bmw-werk-steyr.at

Facebook: https://www.facebook.com/BMWGroupinOesterreich

YouTube: https://www.youtube.com/BMWAustria

Twitter: https://twitter.com/bmw_at

Instagram: https://instagram.com/bmwaustria/